
11 класс 

Инструкция: если нет специальных указаний, то ответ следует записать в единицах СИ (без указания единиц 

измерения). Значение ускорения свободного падения принять g = 10 м/с
2
. 

 

1. (2-3 мин) Температура воды, кипящей в сосуде, может быть поднята: 

А. Добавлением кусочков пористого твердого вещества в воду. 

Б. Добавлением соли в воду. 

В. Уменьшением давления в сосуде. 

Г. Более сильным нагреванием сосуда. 

Д. Энергичным размешиванием воды. 

 

2. (2-3 мин) Поезд двигался на подъеме со средней скоростью 60 км/ч, а на спуске его средняя скорость составила 100 

км/ч. Определите среднюю скорость на всем пути, если учесть, что спуск в два раза длиннее подъёма. Ответ запишите в 

км/ч, округлив до целых. 

 


